

Krev daroval více než osmdesátkrát

Když vigantický starosta Aleš Depta před měsícem blahopřál Robertu Vaškovi k získání Zlaté medaile za čtyřicet bezpříspěvkových odběrů krve, v tu chvíli ještě netušil, že za měsíc dostane od Českého svazu červeného kříže (ČSČK) další písemnou informaci o tom, že ve Viganticích mají ještě jednoho oceněného dárce krve.

Jednačtyřicetiletý Petr Vičan obdržel od ČSČK Zlatý kříž třetí třídy za úctyhodných osmdesát bezpříspěvkových odběrů. Jak to dokázal? S dárcovstvím začal v roce 1989, když jeho otci Josefovi, který měl v tu dobu za sebou již 41 bezplatných odběrů, začaly zdravotní problémy. Syn Petr ho zastoupil. Netrvalo dlouho a od zdravotníků krevního centra ve Vsetíně získal bronzovou plaketu za prvních deset odběrů a za ty další už pak přebíral ocenění od Transfúzní stanice v Ostravě, kam jezdí darovat krev do dneška. „Na odběr se většinou objedná sám, ale někdy se stane, že mne zavolají. Mám skupinu nula plus, zpočátku jsem dával krev, ale později jsem přešel na

plazmu. V dárcovství pokračuji, vždyť nikdy nevíte, kdy budete krev potřebovat vy nebo vaši příbuzní,“ dodal P. Vičan.

Jak pro Spektrum Rožnovska uvedla v minulých dnech Zuzana Čermáková, primárka Krevního centra Fakultní nemocnice Ostrava, v těchto dnech Petr Vičan absolvoval 86. odběr. „Velice si vážíme takových dárců, jelikož jsme si vědomi toho, že bez ochoty darovat krev a její složky bychom nemohli uzdravovat pacienty a v mnoha případech tak zachránit život. Touto cestou chceme Petru Vičanovi poděkovat a popřát mu do dalších „odběrových let“ mnoho zdraví, rodinné pohody a spokojenosti,“ uvedla primárka Zuzana Čermáková. -MTA-



Petr Vičan (vpravo) přebírá od starosty Aleše Depty dárkový balíček s písemným poděkováním vigantické radnice. Foto: MTA

OBC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“

Z celkové počtu 33 je k prodeji ještě

11 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) • 736 247 621 (místostarosta)

571 654 848

www.vigantice.cz

